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ΘΕΜΑ: «Διαμαρτυρία συνταξιούχων της Γερμανίας»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Εντονότατη δυσαρέσκεια και απογοήτευση έχει προκαλέσει η απόφαση της ΑΑΔΕ να
στείλει  μηνύματα  σε  εκατοντάδες  συνταξιούχους  της  Γερμανίας,  φορολογικούς
κάτοικους,  πλέον,  της  Ελλάδας, βάσει  των  διατάξεων  της  Σύμβασης  Ελλάδος  -
Γερμανίας, προκειμένου οι τελευταίοι να δηλώσουν αναδρομικά τις συντάξεις τους των
ετών  2014  και  μεταγενέστερα,  κυρίως  χηρείας,  που  δεν  δηλώθηκαν  στην  Ελλάδα.
Σημειωτέο ότι, οι περισσότεροι εξ αυτών δεν γνώριζαν ότι, τα συγκεκριμένα ποσά θα
έπρεπε να δηλωθούν, δεδομένου ότι, στη χώρα προέλευσής τους ήταν αφορολόγητα. Η
ΑΑΔΕ,  λοιπόν,  απέστειλε  εκατοντάδες  μηνύματα  σε  συνταξιούχους  των  παραπάνω
κατηγοριών  να  δηλώσουν  εισοδήματα  του  2014  –φορολογητέα  ύλη  έτους  το  οποίο
υπόκειται  σε  παραγραφή–  και  μεταγενέστερα,  διαφορετικά,  θα  επιβληθούν
προσαυξήσεις  και  πρόστιμα.  Θα  πρέπει  να  ληφθεί  υπόψιν  ότι,  οι  άνθρωποι  αυτοί
εργάσθηκαν  στο  εξωτερικό  και  προσέφεραν  στην  πατρίδα  στέλνοντας  συνάλλαγμα,
επενδύοντας και αγοράζοντας σπίτια, σε περιόδους που αυτή η χώρα το είχε ανάγκη.
Τώρα,  τιμωρούνται  για  την  αγάπη  τους  προς  τον  τόπο  μας,  που  τους  ώθησε  να
επιστρέψουν στη χώρα μας και να ζήσουν σε αυτήν.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε  να  προβείτε  ως ελάχιστη  αναγνώριση  στους  ανωτέρω ανθρώπους που
πρόσφεραν  στην  πατρίδα  με  τον  τρόπο  που  αναφέραμε  άνω, στη  μη  επιβολή
προστίμων και προσαυξήσεων στις ως άνω αναδρομικές δηλώσεις τους ή ακόμη και να
δώσετε τη δυνατότητα ευνοϊκότερης ρύθμισης των όποιων οφειλών τους, δεδομένου
ότι,  ο  χρόνος  παραγραφής  τους  (31/12/2020)  έχει  ήδη  ωριμάσει,  οπότε  και  είναι
απορίας  άξιο,  το  γιατί  έχει  επιλεγεί  η  τρέχουσα  ύστατη  χρονική  περίοδος  για  να
ενημερωθούν οι συγκεκριμένοι φορολογούμενοι;

Ο ερωτών Βουλευτής
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